

Szám: 1-15/2024.

7. sz. napirendi pont

Előterjesztés
Zalaszentgrót Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2024. december 18-i rendes, nyilvános ülésére

Tárgy: A Zalaszentgrót és környező települések Intézményfenntartó Társulása Társulási Megállapodásának módosítása

Tisztelt Képviselő-testület!

A Zalaszentgrót és környező települések Intézményfenntartó Társulásának (a továbbiakban: Társulás), mint a Zalaszentgróti Szociális, Család-és Gyermekjóléti Központ fenntartójának társulási megállapodását a Társulási Tanács a legutóbbi alkalommal a 2023. február 2-i társulási tanácsi ülésén a 3/2023. (II.2.) számú határozatával módosította, melynek megfelelő módosítások 2023. március 17-én léptek hatályba.

A jelenleg hatályos társulási megállapodás ismételt módosítása szükséges az alábbi indokok alapján:

- A Társulási megállapodás jelen módosítását Felsőpáhok Község Önkormányzata 2024. november 28-án kelt levele indokolja, melyben Prótár Richárd Krisztián Felsőpáhok Község Önkormányzata polgármestere tájékoztatta a Társulást, hogy 2025. január 1. napjával kiválik a Zalacsányi Közös Önkormányzati Hivatalból és csatlakozik az Alsópáhoki Közös Önkormányzati Hivatalhoz. A hatályos jogi rendelkezések alapján 2025. január 1. napjától a gyermekjóléti és családsegítő feladatokat a székhely önkormányzat által kötött szerződésnek megfelelően a Keszthelyi Többcélú Kistérségi Társulás fogja ellátni. A házi segítségnyújtás vonatkozásában a feladatot Felsőpáhok Község Önkormányzata változatlanul a Zalaszentgrót és környező települések Intézményfenntartó Társulása útján kívánja ellátni, a Társulási tagság fenntartása mellett.
- A Társulási megállapodás kiegészül azzal, hogy a munkaszervezeti feladatok ellátásáért a Társulás hozzájárulást fizet, mely évente felülvizsgálatra kerül.
- Továbbá az 1. Függelékben A társulásban részt vevő tagönkormányzatok lakosságszámai aktualizálásra kerültek.

Az Mötv. 88. § (2) bekezdése értelmében a társulásban részt vevő képviselő-testületek mindegyikének minősített többséggel hozott döntése szükséges a társulási megállapodás módosításához. A társulási megállapodás módosítása és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodás jelen előterjesztés 1-2. számú mellékletét képezi.

A fentiek alapján megállapítható, hogy a társulási megállapodást feltétlenül módosítani szükséges, amely módosítást a Társulási Tanács 2024. december 11-én tartott ülésén, a 25/2024. (XII.11.) számú határozatával fogadott el.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 88. § (2) bekezdése értelmében a társulásban részt vevő képviselő-testületek mindegyikének minősített többséggel hozott döntése szükséges a társulási megállapodás módosításához.

A társulási megállapodás módosítása és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodás jelen előterjesztés 1-2. számú mellékletét képezi.

A Szociális és Humán Ügyek Bizottsága az előterjesztést a 2024. december 12-i ülésén megtárgyalta, a ./2024. (XII.12.) számú határozatával elfogadta és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg, majd azt követően fogadja el a következő határozati javaslatot:

Határozati javaslat:

Zalaszentgrót Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Zalaszentgrót és környező települések Intézményfenntartó Társulása Társulási Megállapodásának módosítását és annak egységes szerkezetbe foglalt okiratát a Társulási Tanács 25/2024. (XII.11.) számú határozatának megfelelően elfogadja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Társulási Megállapodás módosításának, valamint a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodásnak az aláírására, továbbá felhatalmazza a törzskönyvi nyilvántartási eljárás során esetlegesen felmerülő hiányosságok kiküszöbölésére.

A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a Társulási Megállapodás módosításának elfogadásáról szóló képviselő-testületi határozati kivonat két példányának megküldésével a Zalaszentgrót és környező települések Intézményfenntartó Társulását (8790, Zalaszentgrót, Dózsa Gy. u. 1.) értesítse.

Határidő: 2024. december 31.

Felelős: Baracskai József polgármester
Dr. Simon Beáta jegyző

Zalaszentgrót, 2024. december 13.

Baracskai József
polgármester

A határozati javaslat a törvényességi előírásoknak megfelel.

Dr. Simon Beáta
jegyző

